
У последња 24 сата у Србији је званично регистровано 36 нових случајева коронавируса, Преминула је још једна особа, а на респираторима су 33 пацијента
понедељак, 07 септембар 2020 15:19

Према званичним подацима, још једна особа је од недеље у 15х преминула од последица
коронавируса у Србији, па је укупан број жртава повећан на 725, објавило је
Министарство здравља на сајту covid19.rs.

  

  

Од последњег пресека стања у Србији, на коронавирус је тестирано 6.198 особа, а
регистровано је 36 нових случајева заразе.

  

На респираторима су 33 пацијента.

  

У Србији је, од почетка епидемије, потврђен 31.941 случај инфекције.

  

Укупно је 487 особа хоспитализовано.
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Проценат смртности је 2,27 одсто.

  

До 15 часова 7. септембра у Србији тестирано је укупно 984.798 особа које су
испуњавале критеријуме дефиниције случаја.

  

***

  

Епидемиолог и члан Кризног штаба за борбу против коронавируса Предраг Кон изјавио
је да је потребно указивати ученицима зашто је важно да носе заштитне маске, јер је
приметно, како каже, да велики број њих не носи маске у јавном превозу, где је већа
могућност за ширење вируса.

  

 “Морамо да нађемо начина како да објаснимо ученицима средњих школа зашто се
уопште носе маске у овој ситуацији. И без обзира на то што се чини да они то разумеју,
треба им врло сликовито приближити шта се све дешава због тога”, рекао је Кон.

  

***

  

Трећи пик и нови пораст броја заражених од короне нам не гине, али ћемо га, ако
будемо довољно паметни, што дуже одложити, сматра имунолог Душан Попадић. У
изјави за наш портал он апелује на све грађане да својим понашањем пролонгирају нови
талас, да одолимо до новембра и тако одморимо лекаре и здравствени систем.

  

***

  

У Горњем Милановцу петнаест дана код житеља те општине није потврђено присуство
коронавуруса, па је у другом таласу од ове болести оболело 125 особа.
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***

  

На Инфективном одељењу новопазарске Опште болнице претходног дана преминула је
једна особа са симптомима коронавируса, али је резултат ПЦР тестирања, који је стигао
након смрти, био негативан, саопштио је данас Штаб за ванредне ситуације.

  

***

  

Руждија Шаботић, новинар из Новог Пазара, данима је са осталим грађанима окупљеним
око Инцијативе слободних грађана Новог Пазара протестовао испред управе Опште
болнице Нови Пазар, да би јутрос, као што је и најављивао, почео штрајк глађу. Шаботић
је за Нова.рс као главне захтеве штрајка глађу означио да он, “али и сви грађани желе
да се коначно изађе са тачним бројем” преминулих од последица коронавируса, “без
пеглања података”.

  

***

  

Након иницијативе “Уједињени против ковида”, формирано је и удружење грађана истог
назива. Како се подсећа у саопштењу, отворено писмо здравствених радника Влади
Србије и осталим надлежним институцијама потписало је у јулу најпре 350 лекара, а у
данима који су уследили број потписника се повећао на скоро 3.000.

  

 “У разговорима међу неколико хиљада лекара појавила се јасна жеља за
формализацијом иницијативе кроз формирање удружења које би могло да представља
канал комуникације за многе у струци, међу собом, али и према јавности, који желе
нешто, али и имају шта да кажу у вези са ситуацијом која нас је као државу и друштво
погодила појавом пандемије Ковид 19, која је тренутно у фокусу”, наводи се у
саопштењу.

  

(Нова.рс, Н1)
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